



Сотрудник коммерческого предприятия подозревается в нарушении правил техники безопасности, в результате чего пострадал работник

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Владимирской области по результатам доследственной проверки возбуждено уголовное дело в отношении мастера РЭУ закрытого акционерного общества «Мстерский ювелир» 56-летнего Андрея Сухова.

Он подозревается в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 143 УК РФ (нарушение правил техники безопасности и охраны труда, повлекшее по неосторожности причинение тяжкого вреда здоровью человека).

Следствием установлено, что 09 февраля 2016 года Сухов поручил каменщику произвести работы по покраске стен в цехе предприятия, не обеспечив при этом соблюдение правил охраны и безопасности труда подчиненного работника.

Выполнение малярных работ на лестнице должно было обеспечиваться использованием закрепляющего устройства или подсобным работником, производящим страховку и устойчивость оборудования.

Не соблюдение данных требований привело к скольжению лестницы и падению каменщика с высоты 0,7 метров на бетонный пол.

В результате произошедшего 64-летний пострадавший получил серьезную травму головы, причинившей тяжкий вред его здоровью.

После получения квалифицированного медицинского лечения пенсионер с предприятия



уволился.

На стадии доследственной проверки следствием получены компетентные заключения специалистов, подтвердившие выводы следствия о том, что причиной несчастного случая на производстве явились нарушения правил безопасности.

Подозреваемый признал свою вину в случившемся.

Расследование уголовного дела во взаимодействии с государственной инспекцией труда продолжается.

Подразделение -Вязниковский межрайонный следственный отдел

21 Сентября 2016

Адрес страницы: <https://vladimir.sledcom.ru/news/item/1068145>